X1 MATEMATHUYECKAS OJIUMIIUAJIA UMEHU JTEOHAPJA DIUJIEPA

Pemienusi 3a1aHnii permoHAJBLHOIO 3TaNa, 2 1eHb

6. Cymma uemuipex yenvix uucen pagua (. Yucna paccmasunu no Kpyay u Kaxrcooe YMHONCUTU HA CYMMY 08YX

e2o coceoell. Jlokadxcume, ymo cyMma dMux demvipex npou3ee0eHull, YMHOMCeHHas Ha —I, pagna yO08oeHHOMY
keaopamy yenozo yucna. (H. AraxaHoB)

Pemenue. Ilycte 10 Kpyry crosaT (B yKasaHHOM mopsake) uuciaa a, b. ¢, d. Torma cymma deTeIpex
TIPOM3BEICHUI, YyMHOXeHHas Ha —1, paBHa —a(b+d)-b(a+c)—c(b+d)—d(a+c) = —2(a+c)(b+d) = 2(a+c)?, uro n
TpeboBaock 10Ka3arh. [lociieqHee paBeHCTBO 31€Ch BHITEKAET U3 TOTO, YTO 110 yCiIoBHIO a+C = —(b+d).

7. Byoem nasvieamo 06e Kiemku Kiemyuamou madauybl COCeOAMU, eClu y HUX ecmb 0oujas cmopoua. Moscro
Ju nokpacums 8 benou madauye pasmepom 10x10 knemox 32 kiemxu 6 uepHwlll ysem mak, 4moowl y Karicoou

YepHOU KIemKu OblI0 NOPOBHY UYePHbIX U OelblX cocedell, a ) Kajxicool 0enoll KiemKu — He NOpPoGH)?
(O. HOxakoB)

OtBer. MoxHo. Pemienne. Paznenum tabauiy Ha 4eTblpe KBajpara 5Sx5 U B KaKJOM MTOKPACUM YEPHBIM 8
KJIETOK, IIPUMBIKAIOLIUX 110 CTOPOHE WM YIJIy K €ro LeHTpalbHOM KieTke. K kaxaoil uepHoli KiieTke Oyner
IOPUMBIKaTh IO JIB€ O€IbIX M JBE YEPHBIX, U HETPYAHO IPOBEPUTb, YTO y KaKIOH O€Joi KIETKH
NPUMBIKAIOIIMX K HEH YepHBIX U OEJIBIX — HE IMOPOBHY.

8. Touxa N — cepeouna cmoponvt BC mpeyeonvnuxka ABC, 6 komopom <ACB = 60° Touxka M na cmopone
AC maxosa, umo AM = BN. Touxa K — cepeduna ompesxa BM. [lokaxcume, umo AK = KC. (E. bakaes,
A. Ky3HeroB)

IlepBoe pemenne. J[octpoum tpeyroibHuk MCN go mapamnenorpamma NCML. B tpeyromsuuke AML
LM =NC =BN =AM, ZAML = ZBCM =60°. CnenoBarenbHo, TpeyroibHuk AML — paBHOCTOPOHHUIA.
Orciona AL=NC u ZALK = ZALM+ZNLM =60°+60° =120° = ZKNC. Kpome Toro, otpezok LM
napasuiesieH u paBeH oTpe3ky BN, tak uro BNML — mapamnenorpamm, a K — Touka mepeceueHus: ero
muaronanei, otkyna LK = KN. 3naunT, Tpeyronsaukun ALK n CNK paBHBI 10 IByM CTOpOHAM H yTITy MEXITY
Humy, otkyna AK = KC.

Bropoe pemenne. [Joctpoum tpeyronpauk AMB no mapamrenorpamma AMTB; Torma K — Touka
nepeceueHust ero auaroHaneid. W3 mapamnensHoctH umeem ZCBT = ZBCA =60° kpome Toro,
BT = AM = BC/2. 3uauur, Tpeyrosibauk BTC — npsiMoyrosnbHbIii ¢ ipsimbiM yriiom T, To ectb TC L BT || BC.
[Tostomy u Tpeyromsauk ACT TOoXe mpsMOyronbHBIH, U ero Mmenuada CK paBHa MOJIOBHHE THTIOTEHY3BI, TO
ecTb paBHa AK.

9. Umeemcs 70 nepexnouamenett u 15 namn. Kasxcoas namna coedunena ¢ 35 nepexmouamenimu. Huxaxue
084 Nepekuoyamensi He COeOUHeHbl ¢ OOHUM U mem dice Habopom namn. Hadxcamue na nepexmouamens
MeHsiem COCMOsIHUe 6cexX JIamMNn, C KOMOPbIMU OH COeOUHEH (8KIIOUEHHble GbIKIIOUAem U Haobopom).
Hsnauanvho 6ce namnul biK0OUeHbl. [JoKkadcume, 4mo MOICHO Haxcamv Ha Kakue-mo 19 nepexniouamenetl
makum o6pazom, umobwl exkarouUIOCh He mernee socomu namn. (C. bepios)

Pemenne. PaccMoTpuMm BceBO3MOXHBIE Habopbl u3 19 mepexmrouateneil. PaccMoTpum Takke IJ00yro
namnouky. Pa3oObéM Bce mepexirouarenu Ha 35 map TakuMm o0pa3oM, 4TOOBI B KaKJOW Mape pOBHO OJUH
nepekyroyaTesib ObUl COEAMHEH C BBHIOPAaHHOM JaMmodykoi. 3amMeTuM, 4YTO Torjza Bce Habopsl mo 19
HepeKIIroYaTeel Toke pa3OUIINCh Ha Iaphl, MOJIyYaroIlyecs 3aMEHON BCeX Nepekitoyarernell Ha mapHsle. Tak
Kak yncio 19 HeyeTHo, B Kax/10i mape HabOpOB POBHO OJMH BKJIIOYAET BHIOPAHHYIO JIAMIIOUKY.

CocraBuMm Tabnuily, B KOTOPOH CTPOKH COOTBETCTBYIOT JaMIO4YKaM, a CTOJOIbI — Habopam u3z 19
nepekyroyaTesiel, 1 OTMETUM B KaXKJIOW CTpPOKE €AMHUIIAMH HaOOphl, BKIIOYAIONIIME COOTBETCTBYIOLIYIO
JIaMIIOYKY. N3 JOKAa3aHHOTO BBIIIC CJICAYET, YTO CAWHHUILBI B Ta6J'II/IHe 3aHUMArOT POBHO IMOJIOBUHY KJICTOYCK.
3HayMT, Haijercs cToiler, B KOTOPOM EJUHHMIBI 3aHMMAIOT HE MEHBIIIE IMOJIOBHUHBI KIETOYEK, TO €CTh
Hai1éTcst HabOP, KOTOPBIN BKIIIOYAET HE MEHEE MOJIOBUHBI Beex JaMiouek. Cie10BaTeNbHO, KaKoH-TO Habop
u3 19 nepexmmouarenei 3ax0kET He MeHee 8 TaMIToYexK.



10. Ilems evliOUpaem maxue HeompuyamenvbHbvle YUCIA X1, X2, ..., X11, 4mo ux cymma paena I. Bacs
paccmasnsiem ux 8 psao no c8oemy YCMOMPEHUIO, CHUMAen NpouU3ee0eHUst COCeOHUX YUCel U 8bINUCHIBAem HA
00CKY HauboIbUee U3 NOIYHUBUUXCS Oecsimu npoussedeHull. [lems xouem, ymoowl YUCI0 Ha 00CKe OKA3ANOCH
Kax MOXCHO bonvuue, Bacs xouem, umobwl ono OvLi0 Kak modicno menvute. Kaxoe uucino oxkasicemces Ha 0ocke
npu Haunyywei uepe Ilemu u Bacu? (A. XpaGpoB)
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OTBeT. i Pemenne. Ecnu Ilers BeiOeper uncia 1, y—— .
40 2 20 20

.,— , TO KaKk Obl HM PacCTaBIsUl ITH YUCIIA
20
1 1 . 1
Bacs coceqauMu YrcIamMu OKQKYTCsl — U— . 3HAUUT, OJTHO U3 IPOU3BEICHUIN OyIeT paBHO — ,  OCTAJIbHBIE
2 20 40
OynyTt He Oosbie ero. Torma Ha JOCKE OKaKeTCs E .

1
[Tokaxem, kak Bacs MoxeT /17151 JTFOOBIX YMCEIN MOJTYYUTh HAa JOCKE YUCIIO0, HE OoJIbIIee 0 [Tepenymepyem

4yuclia B NOpAAKE yOBIBaHUA: X1> X2 >...>X11. PacctaBum uX B psag  cAeylOIMM — 0Opa3oM:
Xy X100 %o X0 Xg0 Xg, Xgs Xg4 %55 X5, Xg. TOrma IIPOM3BEACHUAMU COCEJIHUX qKCe OynyT:

1
XiXpg 2 XX, XoXig = XiXgs XgXg = XgXys Xy Xg = XgXs, XsX; 2 X, X . [TokaxkeM, uTO OHU OyIyT HE OOJIbILE 0 Jost
3TOro OyAeM IOJB30BaThCsl JBYMsSI COOOPaKEHHMSIMHU: CpelHee apU(pMETHYECKOe HECKOJIBKHX 4YHCe] He

MEHBIIIE HANMEHBIIIETO U3 HUX U X(l— X) < Z JlocTaToOYHO OIEHUTD X1X11, X2X10, X3X9, XaXg U X5X7:

Xp %+ 4%y X(A-x) si

<X ,
W =% 10 10 40
X2X10£x1+x2.x3+x4+...+x10S(x1+x2)(1—(x1+x2))si<i1

2 8 16 64 40

X+ X, + X Xy 4+ X5+ X (x1+x2+x3)(1—(x1+x2+x3)) 1 1

X:”»XgS : S S_<_1

3 6 18 72 40
XX8<xi+x2+x3+x4_x5+x6+x7+x8<(x1+x2+x3+x4)(1—(x1+x2+x3+x4))<i<i
e 4 4 B 16 T 64 40

XXt X X+ % _ (x1+x2+...+x5)(1—(x1+x2+...+x5)) 1
5 2 10 40

Xs X, <



